
 

 
 
Policijsko veteransko društvo Sever za Pomurje 
Ulica arhitekta Novaka 5, 9000 MURSKA SOBOTA 
je društvo ki deluje v javnem interesu na področju vojnih 
veteranov– odločba MORS štev. 093-23/2019-4 z 8.7.2019 

 

 

 

Policijska uprava Murska Sobota  
Policijska uprava Celje 
Policijska postaja vodnikov službenih psov Celje 
 
Spoštovani! 

 
V organizaciji  Koordinacije domoljubnih in veteranskih organizacij Pomurja 
(KODVOP-a), smo dne 4.6.2026 izvedli strokovno ekskurzijo v Celje, ki je bila 
namenjena kot nagrada  udeležencem natečaja "Spominska obeležja pripovedujejo". 
Učenci Osnovnih in srednjih  šol z našega območja so v svojih delih zapisali zadeve v 
zvezi s dogodki na katere spominjajo spominska obeležja. Ena izmed točk ekskurzije 
je bila  tudi obisk policijske postaje vodnikov službenih psov Celje. Z obiskom, z 
ogledom, s seznanitvijo s delom vodnikov in njihovih štirinožnih pomočnikov , 
seznanitvijo s samimi prostori in opremo vodnikov in psov ter s praktičnih prikazom so 
bili udeleženci navdušeni, kar se je pokazalo s njihovim zanimanjem, vprašanji in 
odkrito zahvalo, ki jo zmorejo mladi. 
 
Da je  obisk uspel se moramo zahvaliti načelniku SUP PU Murska Sobota Borutu 
Kocetu, vodstvu PU Celje, predvsem pa vodstvu Policijske postaje vodnikov službenih 
psov  Celju komandirju Nikolaju Zorecu, njegovem pomočniku Ramšaku in vodnikom 
policistom. 
 
Kot predstavnik našega društva se je Anton Rozman podpredsednik društva dne 
4.6.2026 udeležil strokovne ekskurzije v organizaciji Koordinacije domoljubnih in 
veteranskih organizacij Pomurja, ki je bila namenjena kot nagrada udeležencem 
natečaja "Spomeniki pripovedujejo". Prisotna je  bila večina sodelujočih in sicer  je bilo 
udeležencev 76 skupaj z mentorji. S strani OZVVS Gornja Radgona  je  bilo prisotno 
5 predstavnikov,  iz Murske Sobote je bil s strani OZVVS prisoten Janez Kološa. 
 
V pripravah na samo ekskurzijo smo s pomočjo  Policijske uprave Murska Sobota, 
konkretno našega člana Boruta Koceta uredili podrobnosti z vodstvom Policijske 
postaje vodnikov službenih psov Celje, z vodstvom Vojašnice Franc Rozman Stane v 
Celju, kot tudi rezervirali termin v Pokrajinskem muzeju Celje. Ob 07. uri dne 4.6.2026 
smo se na pot odpravili z dvema avtobusoma in sicer avtobusom Prevozništva 
Vučko  in Nomaga. Ob 09., uri smo pričeli z obiskom Policijske postaje vodnikov 
službenih psov Celje. Sprejela sta nas komandir g. Nikolaj Zorec in njegov pomočnik 
Ramšak. Predstavila sta nam enoto, opisala delo, ki ga vodniki s pomočjo psov 
opravljajo pri opravljanju delovnih nalog, razkazali so nam prostore in opremo vodnikov 
in psov. V nadaljevanju  sta nam vodnika prikazala vaje v poslušnosti in v obrambi pred 
napadi. Mladi so bili s prikazom navdušeni. 
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Zaradi tega dovolite, da se vam zahvalimo za vso pomoč pri izvedbi ekskurzije.  

Gre za eno temeljnih dejavnosti društva, ki se nanaša na delo z mladimi njihovo 

seznanitev z vlogo slovenskih obrambnih sil pri nastanku države in zgodovino 

preteklega stoletja v Pomurju, ko se je domoljubna zavest prebivalcev Pomurja krepila 

do odločitve , da lahko bolje živimo le v svoji državi in s tem tudi širjenje domoljubja 

med mladimi. Istočasno pa na vsaki ekskurziji poskušamo predstaviti delo in vlogo 

policije danes in s tem mogoče pridobiti kakšnega novega policista v vrste policije ali 

pa vsaj spremeniti odnos do policije in njene vloge v družbi. Skupaj s kolegi iz 

KODVOP-a je bil tako izveden že 8 razpis spominska obeležja pripovedujejo in s tem 

tudi ekskurzija na koncu kot nagrada. 

Vodstvo PU Celje iskreno prosimo , da prenese to zahvalo tudi vodstvu in policistom 

postaje vodnikov službenih psov, ki so mlade udeležence ekskurzije izjemno navdušili 

s svojim prikazom svojega dela. 

 

                                                                                                      Drago Ribaš 

predsednik društva 

 


